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St. Jerome Property Fund 

NAŠA ŽUPA DUGUJE:  $400,000 

DO SADA PRIMLJENO:  $  29, 875 

Hvala svima za dosadašnje darove. Hvala svima 
koji razmišljaju o darivanju. Hvala svima koji su 
ovdje doma.

POPIS ŽUPLJANA Ovih smo dana 
poslali formulare za popis župljana. 
MOLIMO Vas ispunite ove formulare 
detaljno. Uz formulare dobili ste jedan 
uzorak na osnovu kojega možete is-

puniti sve informacije. Za bilo kakva pojašnjenja 
odre enih pitanja, molimo Vas da nas nazovete u 
župni ured. Kao što smo Vam napisali u 
priloženome pismu, sve forumlare je potrebno is-
puniti i poslati do 30. srpnja u naš župni ured. 
Ovaj popis župljana bit e nam od velike koristi u 
analizi naše zajednice i svakog njenog lana. Sve 
informacije koje nam pošaljete su strogo 
povjerljive, te ostaju u župnom arhivu. Svi oni 
koji nisu dobili formulare, neka nas o tome 
obavijeste putem telefona ili nedjeljom nakon 
svete mise. HVALA unaprijed za vaše vrijeme i 
trud.

DUHOVNO RAZMIŠLJANJE

Tema današnjega evan elja je molitva. U njemu je Isus odgovorio na pitanje: ima li smisla Boga 
za nešto moliti? Nije li prosidbena molitva izraz primitivne, sebi ne pobožnosti? Može li ovjek 
koji poznaje me usobnu povezanost prirodnih zakona i danas moliti: "Kruh naš svagdanji daj nam 
danas?" Isusov odgovor je jednozna an: ne samo da može nego i treba: "Ovako molite..." I : 
"Ištite i dat e vam se." Ovaj nam je odgovor Isus ne samo izrekao nego i životom pokazao.  

U samrtnoj tjeskobi on na Maslinskoj gori moli: "O e, neka me ovaj kalež mimoi e!" Iako ta mo-
litva nije bila doslovno uslišana - nije ga mimoišao kalež muke - on ne gubi povjerenje u Oca, te 
umiru i kaže: "O e, u ruke tvoje predajem duh svoj!" Je li, dakle, Isus, vjerni Božji sluga, morao 
iskusiti da molitve "ništa ne koriste"? Bog, doduše, nije uklonio kalež, ali je Isusa okrunio silom i 
slavom kroz samu smrt i "dao mu ime nad svakim imenom" (Fil 2,10). Krist, koji moli i prosi i 
koji nam je postao u svemu jednak, objašnjava nam smisao prosidbene molitve tako da Bog daje 
onima koji ga mole ne bilo što, ak ni ono za što ga mole, nego daje mnogo više: on im poklanja 
"svoga Svetoga Duha", sama sebe a time i najviši dar što ga Bog može dati. 
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  Sve bliže i bliže... 

Dragi župljani! Sve smo bliže 
našoj glavnoj župnoj fešti 
Velike Gospe. Po etkom tjedna 

ete dobiti našu redovitu župnu poštu. U njoj ete
naši sve informacije u svezi naše proslave, kao i 
dvije lutrije koje vas molimo da kupite ili prodate. 
Nagrade su vam poznate kao i prijašnjih godina. Uz 
to ete dobiti priloženu i mapu parkirališta koje e
biti na raspolaganju taj dan. Molimo vas obavijestite 
i vaše prijatelje kako bi i oni mogli na i mjesto za 
parkiranje. Ove godine naša proslava Velike Gospe 
je nedjeljom stoga vas molimo proširite glas svima 
koje poznajte i s kim dolazite u kontakt. Naša 
devetnica po inje u petak. 6. kolovoza u 7 sati 
nave er. Do ite, molimo zajedno, pjevajmo zajedno, 
slavimo zajedno. Molimo jedni za druge, te posebno 
za one koji su bolesni ili u nekoj drugoj potrebi. 
Majka Kristova je i naša majka. Ona nas razumije 
jer nas naopisivo voli. Budimo s njom tih devet 
dana. Naš dragi gost ove godine za Veliku Gospu bit 
e Fra Gabrijel Hrvatin Juriši , profesor klasike iz 

Sinja. On nam dolazi iz Franjeva kog samostana u 
Sinju s nama i Gospom tako blisko povezanim. Fra 
Gabrijel e predvoditi i glavno misno slavlje na 
Veliku Gospu. 
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MISAO TJEDNA

“Ljudi se razlikuju, a jedini na in da se sazna 
koliko, jest da ih saslušate.”

RIJE  PO RIJE  MUDROST. Po etak molitve 

U itelj skupi svoje u enike i upita ih: «Gdje po inje 
molitva?»                  
Prvi u enik odgovori: «Molitva po inje u nevolji. 
Kad osjetim nevolju, obra am se odmah Bogu.»           
Drugi re e: «Molitva po inje s klicanjem. Kad 
kli em od veselja, duša mi se uzdiže iz uske ljuske 
mojih strahova i briga i uzlije e k Bogu.»              
Tre i re e: «Molitva po inje u tišini. Kad u meni sve 
zašuti, tada Bog po inje govoriti.»                       

etvrti re e: «Molitva po inje s tepanjem djeteta. 
Naime, tek ako opet postanem kao dijete i ne stidim 
se pred Bogom tepati, On je sasvim velik i ja malen, 
tada je sve dobro.»                            
U itelj odgovori: «Svi ste dobro odgovorili. Neka 
svatko u sebi na e taj po etak i bit e sretan. Mo-
litva je govor susreta nas i Njega!»  

*****************************************

SAMO LJUBAV 

Snagom ljubavi 
Pokušavam prodrijeti u srž 

Iskopati prodor 
Pod površnu naslagu nesuvisle nehajnosti. 

Ne ujan krik koji neznano 
Odliježe srcem, izri aj nalazi 

U eksplozivnim 
Iskrama nezadovoljnosti 

Koje ranjavaju besjednika i 
Subesjednika…

Kopam pod površinu… 
Samo ljubav kadra je prepoznati 

Nemo  izri aja
I s mirom prihvatiti datost 

Nadaju i se 
Boljitku…

…Kad vrijeme nataloži zaborav 
Nebitnih sitnica koje su nepotrebno 

Ranjavale…

D O B R O T V O R N I  G O L F 
TURNIR U nedjelju, 1. kolovoza 
održat e se Hrvatski dobrotvorni 
turnir u golfu. Turnir se igra na ter-

enu Highland Park Golf Country Club u Higland 
Parku, jedan blok isto no od križanja 94 i Park 
Avenije. Uplata je $105 dolara po igra u. Uz 
suradnju hrvatskih župa Chicaga ostatak novca od 
ovoga turnira poslati e se za potrebe djece hrvat-
skih branitelja. Više informacija o ovome turniru 
možete dobiti od Mire Planini a, 847 912 2582, 
Ante Sivri a, 847 800 4182 i John-a Šušnjare 847 
912 2582. Svi ste dobro došli!

OBLJETNICE BRAKOVA Svake godine u 
našoj crkvi slavimo misu obljetnice brakova. Ako 
slavite bilo koju obljetnicu braka molimo Vas 
javite nam u župni ured. Obljetnice brakova slavit 
emo zajedno pod svetom misom u 9:30 odnosno 

11:00 sati u nedjelju 19. rujna. Kako je upravo 
danas važno obnavljati svoje zavjete, obe anja
dana osobi i Bogu. Zato shvatite ovo ozbiljno i 
javite nam u župni ured. Hvala unaprijed. 


